

2025年美國大華府地區最後一場華語文能力測驗圓滿登場 考生故事展現中文學習熱情與國際交流願景

#WMACS #2025 #駐美國代表處教育組 #大華府中文學校聯誼會 #華語文能力電腦適性測驗(TOCFL)

大華府地區中文學校聯誼會

活動時間：2025-11-01

2025年美國大華府地區最後一場華語文能力測驗圓滿登場 考生故事展現中文學習熱情與國際交流願景

2025年美國大華府地區最後一場華語文能力電腦適性測驗 (TOCFL) 於十一月一日在維及尼亞州喬治梅森大學正式登場。本次考試吸引來自大華府地區，以及外州如加州、德州、佛州等地的考生參加，展現全美各地中文學習者的熱情與多元背景。

華語文能力測驗 (TOCFL) 由駐美國代表處教育組與WMACS 大華府中文學校聯誼會合辦，是國際公認的華語能力認證，深受全球中文學習者及教育機構重視。參與本次測驗的考生中，不乏許多具代表性的故事，充分展現學習中文背後的努力與動人心意。

來自佛州的米凱勒 (Mikele)，大學期間學習中文兩年，後參加赴臺留學計畫，到臺灣政治大學短期研習後愛上臺灣，並決定留下學習一年中文。返美後，他在大華府地區從事國際貿易工作，這次特地報名華測，希望獲得專業認證，為未來進入美國政府體系、外派臺灣從事雙邊交流鋪路。

黎明中文學校八年級的王榮暉，是本次年紀最小的考生。平時在家中與父母以中文交流，這次挑戰基礎級 Band A，希望能一關關挑戰上去，為自己的語言能力奠定扎實基礎。

江石立曾就讀維華中文學校，目前就讀大學。去年已通過基礎級 Band A，今年再度報考進階級 Band B，期望能順利通過，為多年中文學習畫下精彩新頁。

孫玉佳來自 Loudoun County，是應屆畢業的高中生與實驗中文學校校友。她期許能憑藉華測成績，獲得高中畢業證書上的「雙語徽章」，作為努力成果的見證。

在地職場人士 Stephanie 利用下班時間學習中文，除參加臺灣學校的華語課程外，還請臺灣的線上老師加強口語訓練。她熱愛臺灣文化與電影，甚至透過《那些年，我們一起追的女孩》的所有臺詞，邊看邊模仿練習對話。她希望明年能親自赴臺進修，親身體驗臺灣的生活。

來自德州的 Jillian，在新加坡長大，回美後持續學習中文。去年八月赴臺學習，今年六月返美，因生病錯過臺灣的華測，得知此次在維州舉辦後，特地從德州飛來參加！她剛完成美國外交官測驗，期望未來能進入外交體系，到臺灣工作，促進國際交流。

Takaaki 來自加州，是一家總部設在高雄的企業管理人員。由於公司與臺灣同事經常以中文溝通，他希望能更熟練使用中文，增進工作交流。過去曾在洛杉磯與休士頓參加紙筆華測，這次首次體驗電腦測驗，特地從加州飛來維州，他覺得用華測來督促自我中文學習是非常有成就感。

主辦單位表示，本次考試不僅是語言能力的檢測，更是國際交流的橋樑。每位考生的故事都展現出對中文與臺灣的熱愛，也見證華測在推動全球中文教育與文化連結上的重要意義。

「中文不只是語言，更是連結世界的橋樑。」

2025年美國大華府地區最後一場華語文能力測驗圓滿登場 考生故事展現中文學習熱情與國際交流願景

#WMACS #2025 #駐美國代表處教育組 #大華府中文學校聯誼會 #華語文能力電腦適性測驗(TO CFL)

大華府地區中文學校聯誼會

活動時間：2025-11-01

主辦單位同時宣布，2026年美國華語文能力測驗將持續舉辦，包括兩場紙筆測驗與兩場電腦適性測驗：

紙筆測驗：3月22日於維華中文學校、4月26日於臺灣學校舉行；

電腦適性華測：5月2日於馬里蘭大學、11月7日於喬治梅森大學舉行。

歡迎全美中文學習者踴躍報名挑戰，一起見證自己的中文進步！

追蹤最新詳情，請關注 WMACS 官方網站及臉書。



(左)來自佛州的米凱勒(Mikele)，(中)黎明中文學校八年級的王榮暉，(右)江石立曾就讀維華中文學校，目前就讀大學

2026/1/11 上午 03:43:46

2025年美國大華府地區最後一場華語文能力測驗圓滿登場 考生故事展現中文學習熱情與國際交流願景

#WMACS #2025 #駐美國代表處教育組 #大華府中文學校聯誼會 #華語文能力電腦適性測驗(TO CFL)

大華府地區中文學校聯誼會

活動時間：2025-11-01



(左)孫玉佳來自Loudoun County，(中)在地職場人士Stephanie，(右)來自德州在新加坡長大的Jillian



(左)Takaaki來自加州，是一家總部設在高雄的企業管理人員。(右)維及尼亞州喬治梅森大學考場